
 

NE-ODVISEN.SI – Kampanja za ozaveščanje o posledicah odvisnosti 
 
Oktobra in novembra bo na območju celotne Primorske potekala kampanje NE-ODVISEN.SI, 
kampanja za ozaveščanje o posledicah odvisnosti.  
Kampanja se bo odvijala v 23-ih primorskih občinah, od Bovca do Ilirske Bistrice in Pirana, na 
območju, kjer živi približno 270.000 ljudi. Občine se zavedajo, da morajo svoje občane, še 
posebej mlade, učiti in ozaveščati o pasteh življenja in ker OBČINI AJDOVŠČINA ni vseeno, 
kakšne občane ima je kampanjo podprla z namenom, da mlade in njihove starše ozavesti o 
pasteh življenja in možnostih izbire. Vsakdo ima možnost, da se svobodno odloči in potegne črto – 
črto čez odvisnost!  
 
Cilj kampanje, ki bo 24. 10. obiskala Občino Ajdovščina, je z odkritim in sproščenim pristopom 
podati znanje, posredovati izkušnje in razviti sposobnosti otrok, mladostnikov in njihovih staršev za 
odgovoren odnos do odvisnosti. Veliko ljudi meni, da je odvisnost samo slaba navada, ki se jo da 
odpraviti, če si to le dovolj želimo. Žal odvisnost ni samo razvada, temveč tudi bolezen.  
 
V okviru kampanje NE-ODVISEN.SI bodo v občini organizirani: posvet za mladostnike, posvet za 
starše, najmlajši si bodo lahko ogledali lutkovno predstavo, ob avtobusu pa boste lahko prav vsi 
sodelovali v igri potegni črto in skupaj z vašimi prijatelji, znanci ali sorodniki prečrtali odvisnost. 
Posvet za starše, na katerega ste vabljeni tudi vi bo potekal 24. 10. v Dvorani I. slovenske vlade. 
 
Pri pripravi in izvedbi kampanje sodelujejo številni strokovnjaki z različnih področij, 
predstavniki zdravstvenih institucij, izobraževalnih ustanov in lokalnih akcijskih skupin. Z 
njihovo pomočjo bodo v strokovnem delu kampanje predstavljene bolj poznane oblike odvisnosti, 
kot so odvisnosti od alkohola, cigaret in prepovedanih drog, ter moderne oblike, s poudarkom na 
odvisnosti od interneta in televizije. Vse aktivnostih, ki bodo izpeljane v okviru kampanje, bodo 
spremljali predstavniki Policije, ki bodo poudarjali pomen varnosti in preventive na vseh 
področjih, še posebej pa v cestnem prometu.   
 
Povabilu k sodelovanju v kampanji so se odzvali ugledni primorski gospodarstveniki, partnerji 
kampanje, ki se zavedajo pomena družbeno koristnih dejavnosti in lastne odgovornosti pri 
promociji in širjenju zdravih vrednot. Družbena odgovornost in ugled podjetja sta dandanes tesno 
povezana.  
  
V podporo kampanji NE-ODVISEN.SI je nastala pesem z naslovom Potegni črto, s katero 
primorski glasbeniki na svoj, glasbeni način kampanjo podpirajo. Avtorja pesmi sta Bor Zuljan in 
Iztok Novak Easy. V pesmi pa boste slišali glasove Rena (Kingston), Pepija (Kalamari), Polone 
Furlan, Lare B., Giannija Rijavca, Anike Horvat, Marka Vuksanoviča, Rudija Bučarja, Slavka 
Ivančiča, Tadeje Fatur, Tinkare Kovač, Vilija Resnika, Vladimirja Čadeža, Jan Plestenjak in 
Faraonov (Nelfi, Enzo, Karlo in Piero). Prepričani smo, da je pred nami jesenska uspešnica.  
 
Na pot se bo kampanja s simbolno poslanico odpravili 10. 10.2007. Istega dne bodo prvič 
predstavljene pesem, videospot in avtorski film, ob 10 uri in 10 minut pa bo zaživelo tudi spletno 
mesto www.ne-odvisen.si.   
 
 
 
 

 

http://www.ne-odvisen.si/

